-|AP|8|x|z71% Ay

-|lH1]1]41|21z=

/|L120| =4 At

Ook

/| 5M |70l 2ol

A+ BN 2ot 4 FCS -|G1/2 A4 |-|A|P|8|X|-|H1[1]4]1]|/|L080 / 5M
Al (Insertion) arelIs Atol8d (Insertion) olajols
(THoI= A4 =74 DN20) tolz %4 =7 DN20)  (mtol= Z|A =17 DN20) (mol= 14 =74 DN20) FCS =Xz ‘ - | G1 /2| Ad |3}$_§
N LRI MA] B
- STHN/KE HA/BH27) THE
3> FO o SEEY, olziel QEMA A4 AHIQIHA ASI A4
~ FCS  SIUANE, MUY SN (1.4404 or 1.4571)
s = AHQIHA AE
FCTS g; ,@:' EiE 7lsel ded M oo 187
FrCl o oz cT Mztal/e|Z2
e, DY  PVDF (Dyflor)
Feml X1 =B =72 HA2P  MIM:AHQIZ|A AEL A2
Fovi - 24 w2 (1.4305), 3}2a:SLI2
HE =3 Zajag]
HB2 SAEIZ0| B2 (2.4617)
HC22 SHARIZO| C22 (2.4603)
HC4  SIAEIZ0| C4 (2.4610)
P Z2tAE
T PTFE
TN  E[Els 83 (3.7235)
e
50 Tri—2¥8=, @ 50.5 mm
SEZHI'% UA'I AJE—I!E 68 Varivent, @ 68 mm
10D08 LiAMM gl= HEY =2
SHIZ MAME MEisIH X2st2= olZ2|Al0|Mg 2 H g A G 10 mm
MEO= Bolafof BLICH. | ZXIBLIX|, 7IH| LX| R0 e a
SOIX| = Zw BHZ0IM AFRSHE MARIX| S2| ol 10D10 LKA Si= e Zaa
o] Zesh|ct MIg; d g 10 mm
15D15 LIARM gl= HEE S
Ohx| &l £, Z2MME Z&st MIME AL8E X| (B 18D15 ﬁ;ﬁ;ﬂ%;ﬁ;sim;"
H: 8 HxlolM AER2| W CIAS0| 7ks) = ME Mg o @ 18 mm
Z2MAMet He2 MXSh= MME ARSE X| (B! = 34D10 TH—-2UZ, @ 34 mm
2 5I9F, Mx| 80|) £ ZZsHof Bt (FCI —@ 10 mm)
D03 ZUE= 4mm @ HE
WES MM 2 AE ZEAMe HEE Zu Ho| ek - A L
ME[SHO} StRE M7 ME|Els B0l MESTS 8t D06 Male LIAMF G1/4 *
QI5k= Aol Z&Lct 6mm @ ¥
D09  Male LIAMM G1/4
9mm @ #E
D15 Male LI G1/2 *,
15mm @ HE
D20  Male LIAMM G3/4
199 mm @ ¥E
DN25 E2X| DN25/PN40 or
Tri—SHW=Z DN25
G1/4 LIAREG1/4 *
G172 LARAEG1/2 ¢
GL1/2 LIAREG1/2 “long
GL3/4 LIAMEG3/4 “ long
H 722 HE =3t female
28 subsidiaries and over LIARE G1/2 " or G1
60 representations worldwide! K20 r",f:fﬂ BEuS 020
M18  LIARM 2E M18 x 1
N1/2  LIARA 1/2 NPT
N1/4  LIAREE1/4 NPT
N3/4  L{ARLE 3/4 NPT
TCD04 Z2UE @ 4 mm, 3.6 mm

D101756 ]2016/10

www.turck.co.kr

JHS 2latel MM

HA|
X

|

® A
i)
il:4

==k
P
N
R

2A

< ™ >

LI
LU

LU

2U

NA

NAEX

NAEXO0

sl

Assignment (Stelle 5)

LED 285~ or 0 M12 x 1 F{4lE
HE|Z3 LED (modified)
1 M12 x 1 F{4lE]
9l (standard)
19.2---28.8 VDC 22t 2 m AH0|E EfY
= L .|T|L_| _/'\_
PNP &2 4 4w
NPN £
efo| &2 —Z4HEd
1 URIH
2 X NO, 25 Mg ——=7{4lE E}Y
1 X NO, == M2 H1  FHYE M12 x 1

1 x NC, HIXMg

HE XA

ofgz &3 ()
NO/NC Z2Jaf
Ihs, ofg 2 + 1

+ PNP

otz &3 (U)
NO/NC

o=272fYo| 7tsst
= JH2] PNP

NO/NC Z2212
Its

CI2 AER HX| MM
(Z2MAM A FM)
CI2 AER ZX| WE
M (Ex—zone 1)
(Z2MAM R FMX)
CH2 AES ZX| W=
MM (Ex—zone 0)
(Z2MAM A FMX)

L sz

A

D003
D014
D024
D041

D090
D100
D500
L065

L080

L115

L120

L200

M12

M16

5M
10M
24VDC

7AE FEMN
HZE Varivent
HZE Tri—SUm
A HAE 215 3.1b
Mot Ol2E EE0| 25t
E el
Z|CH 100 °C T2
Z|t 120 °C 12
Z[cH 500 bar I1YE
Al 20| 65 mm
(LFAFAE EZSH)
Al 20| 80 mm
(LIARAE 25
4Atel 10l 115 mm
(LFAFAE EZH)
el Z10] 120 mm
(LFAFAE EZSH
Al 20| 200 mm
(LEAFAF EZSH)
T2 MA HA female
LIAFAEM12 x 1.5
T2 MA HA female
LIAREM12 x 1.5
5m 70|g HA
10 m 70| H&A

= T 24 vDC

230VAC 35 Mgt 230 VAC

5M 5m 70|
10M 10 m #A0lE

DEE - oA
FCS—GL1/2A4P—AP8X—H1141/.080/D024:

AelE (Insertion) FEMA] - LIAME G1/2 “ long,
E2tAE| IR, AHIQIZ|A AR A4 A - S &
EMAMet 55 NO, PNP &3 - M12 x 1 H4IE(/
4t2! Z10] 80 mm (LIARA 25 / ZHE HIAE QIS
3.1b

Your Global Automation Partner

"TURGC K




ZHRISE U BYRISE 2okl Az Y -
7tA OiRIO] R K4 DLIERS 112 & O—I]II'I % %%‘I:MA'l oHT"2 = E'I:j:"
QBtLIch -
= SUHE AH| FEMA FCI Al2|=: 2lajols FHHIRel A5 TRAMMoIN Z8 U ClA FCI Al2|=: Qlatels 7 FTCI Al2l=x: & |2 FOVI Al2|=: ZElA Qa7 FOMI Al2I=: X7 IR S
QUMME F2 5|2 Y2t L Hi7I, BX ~ Z|cH 17 DN20 0|5te] A8 mHo|=oj Zalo| ~ 2|t =17 DN10 O|5te] A mHo|=oj - DN20 Ol5te| A8 mo|zoll 8!, X2 - DN10 Ol5te] A8 mo|moj| &g, M2 - DN15 0[5t A% mo|Zofl M3, M i)
AAHIOIA BUEYROE AIREILL 212 & AS ZTRMIN LT AIA =3t FCS Al2|=: 443 (insertion) X3t M2 Q2 ZH0l| AR Q0| g, 22T Y S| A2 Q0| 2 ZH| AR Q2| R4 20 pS/cm 0|t R s
OlAl R0 AlARIC| Q2 U Q42 =X, [ siLtl SHREl0) MM 2 A5 ZRMM L - XS [ ZHo| MF Z|Z§ DN20 OfAte| Ut mto|moi| =f3t - WEQl TM2A glo| XIREA X, & ﬁ_ﬁ - WEQl TM2A glo| XIREA AxI, 2 - BHE SEAIZt H7|IHEMS X HH| S0l AL
AZzo|, ASH2IE 17| Y3t B=2 Hx I, SFoIM =8 U ClAZ0| 7Hs _wEQl ANeA g0l NISEA MA@ - CigE 24X 2ol EESSR = v SRS - =3 7Hs #9l: 21/min ~ 20 I/min - =9 THRA 0| XIREH M|,
QEMAMO| ALR0| 53 JBLIC ZEHIMO|EIS S5t 7 x5 LM gig 2|t} 500 bar o] DU - BHE SEAIZt i - HHE SEAIZH - RX < 4% % 24 818
EMX|AE, 20| £= M2 £ - 2 SEAZH - i 120 °C 2| T2 - =3 7ks ¥l 5 ml/min ~ 6 I/min ' - =3 7ks #9l: 1 1/min ~ 40 |/min - EMX|AE R MT £ - WE SEAR ar
Lisketdo| MM RHE: StARZO], EfO] - =X 7ts ¥2l: 1 ml/min ~ 30 I/min - 23 75 H9: 1 cm/s ~ 300 cm/s & - 522X <10% - =X 7}0 #2l: 1 I/min ~ 80 I/min ags
£t M2ta), ZatAs Lk - T JHo| EMXIAH 53 EE EMX|A -8 2 < 2%
FCS Alzl=: 428 (insertion) HHE Z2H h I) SR EEE - EUHX|AE U HE £ quFT
- xi78 DN20 Ol4te| Uit To|zoj =t | W _
~ Z|TH 100 bar 7| LRI FM QIE{T|0] A0 HZBH= HIA] D "
- 2™ 7k H2|: 1 cm/s ~300 cm/s AS 5lRzo2 A ZZHLQ Sl _
P68 2| =2 HS S5 2 Cfst &t 7 ]
a e -

Mg Jts
LhEtsrAo] MM RH: StARZO), EfO|
B, Ai2ta), E2tAg

- TIAS QEMIN =uto )

_?.
N
x
x

AMS ®2|

FEHA 13 — =2 - L
Yotsioz R4 UXl= ST HIB0| B B2 SHOIM MRS JtEa MMER $F SUE 7tA FEHIA AE m2- AHE =&t FCI Al2|=: Qlateryd FCS Al2|=: &24& (insertion) Z2H9| 2EWo|ARE
0| E= EYUY Erot= st *IE|M°' = RXI5H7| Al st {F&0| **'*’ﬂ%!l-l ~ DN10 olste| 2 mo|Zoll Mg, X2 - %3 DN20 O|&2 it mo| o =g
£ ZLER0| O E25182 [EMAME Ct. w2tM R £F2 n=o| Mdat o stLtel st ol MM R S Z2HM L - AF or°x'°§ Ea 3T 28 5t 2 S0l A - Z|ci 120°Ce| 12& s
Eo| M ESE LRE LICH FFUME %’ =0| &2 Fahgo| 27 ELICL S & Y, PN =Y  C|AS20| 7k IP68 2| £2 HS SE= Ciyst &g LA x| - HH}E SEAIZ - Z¥ ks 89 2m/s ~ 20 m/s - FzQl QlE{m|o|A
£o| gtlgt O ofLIE} REL| BT EE 2 REMQ| CIASH0IE Sl HUE - HHMOIEE St 2 =5 Mg s g H*EMIM - HEQI 1824 glo| AREA EX|, - Z|ci/2| 23t EIE ¥ QuickTeach 715
LUAS LR 2 USLICL EH MS= A T, £3 MSE A4 £FH0| LK £ EMX|IAH, 20| £ M7 &2 Hoi FHH|e =2 MMM =F & C|A P68 | E2 25 S& ERS s ot ZHEHet matoly 2y
£ £F0| ALK = Al 2UEHZT = ARt 2LEZL0| 223t X|ofl 2t ot FCS Al2|=: &4 (Insertion) Z3j|o| LHEtEtAd o] MM RHE: SIAREZO|, EfO - 2% 7ks ¥ 10 ml/min ~ 1.8 1/ , - EIX| HE 7|4to] St=9[0]
ol Zest X|of w2t ofZ I = Hio|L{2| LRI EE Hio|uz2| £ & ME JhsE - Ut mo|=ol| 25 XE FCS Al2|=: &el# (Insertion) Eh Mi2tel, EatAE min - 10-Link, HART® S41 AZE¢)|0] |0f
£ & Me JHsEhLICY, Lict. - Z|4 Z|1Z DN20 - %|Z DN20 Ol&o it mo|zoj =g elel MS ZRMMOIM =8 & Cl& Cray
- Z|ci 30 bar 7HX| LHR2H - Z|j 120 °Co| 12E Yoy 20 - EXIAE], 20|, M7 Sof cidst
- X% 7ts E91: 0.5 m/s ~ 30 m/s - 2 7ts #9I: 0.5m/s ~ 30m/s iy FCS Al2|=: &3 (Insertion) TIAE BRI MM ==
FCI Al2|=: QI2t1 - Z|Z DN20 Ol&2| it mo|Zoj| =g - HIEE 2288 QIE{H0]A FM
- Z|ci =|Z DN10 0[5}2]| A3 m}o|=oj 0 - Chst &x| 2ol L2 SRWSR A AR - WE 288 QIEH0|A FMX
HYstaz M2 R S| A8 - Z|c}f 500 bare| ILE LA™ XIHol|l &x| 7kt Zone 0, 1 (Zone 0 ¥ Zone 1)
- HEQ 71824 glo| AREA £, ¢ (Zone 1 X|Hol|2t 2x| 7t5) & YEHM ClASa|olef ZIT
HEH QS - Z|ci 120 °Co| 128 IP68 2o =2 H5 SFC= CIUdt & - S U LED HEHEA|
- WE SEAIZ (Zone 1 X|Hoj|2t ¥X| 71s) Hg s - AZEQ0IE St HEf 2l
- 23 715 HY: 0.5 m/s ~ 40 m/s - X3 7ts ¥l 1 cm/s ~ 200 cm/s s Z2=MAM L = H ClASE0]




